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 ރައީސުލްޖމުހްޫރއިޔްާގެ އޮފސީް
  ރފޯމަނސްް މެނޖެްމަނޓްްއެންޑް ޕަހއިމުަން ރސިސޯް ކޯޕަރޭޓް ސަރވސިް އޮފސީް / 

 
 

 ވަޒީފާއަށްއެދޭ މހީުން ފުރހިަމަކުރާ މަޢުލޫމާތު ފޯމު ރައީސުލްޖުމްހޫރިއްޔާގެ އޮފހީުގެ  
 

ަވަޒފީާއަށްައެދޭަފަރތާުންނވެެ.ަ()މ ބއަ ަފރު ހމަަަކރުާނީަަބއަ ަފުރަތަމަަ
                 

ަމަޢްލޫމާތުަަަވަޒީފާއަށްއެދޭަފަރާތުގެަަަ-1

 
ަ       ަަަަަޖ ނސްް:ައަަަަަަަފަަ-ށަަަަަަަަަަަަަަފުރ ހމަަަނަންަ:    -ހ

ަ

ަމ ހާރއުުޅޭައެޑްރސެްަ:ަަަ-ރަަަަަަދއާ މީައެޑްރސެްަ:ަަަަ-ނ

ަ

ަނަންބަރަު:ަކާޑގުެކަންައަންގއަ ދޭައްދ ވެހ ރއަްޔ ތެަަ-ޅަަ-ޅަަަަަަމލީާދީަތާރީޚަު:ަވީއުފނަްަަަ-ބ

ަ

ަލގޭެަގްރޫޕްަ:ަަ-އަަަަަަަގަެަަަަަަަަަަމޯބއަ ލް      ަނުަނަންބަރު:ަފޯަަަ-ކ

ަ

   މއެިލް އެޑްރސެް:  -އީ   -ވ
 

ަ

ަތޢަްލީމީަފެންވަރުަަ-2
 

 

ައ ބްތ ދާއީަތަޢުލީމުަ)ޕްރައ މަރީ(ަ/ަޘނާަވީަތޢަްލީމްަ)އޯ.ަލެވެލްައަދ ަައޭ.ަލެވލެް(ަ-ހ

ަަ ޙާސ ލް ތޢަުލީމުަ ފާސްތަކާއ ަ ލ ބ ފައ ވާަ ލ ބ ފައ ނުވާނަމައެވެ.ަ ތޢަުލީމުަ ޘާނަވީަ ފރު ހަމކަުރާނީަ މޢަުލޫމާތުަ ތޢަުލީމުގެަ ލީވ ންގަ)އ ބްތ ދޢާީަ "ސކްޫލްަ ދފީައ ވާަ މރަކުަޒުންަ ކރު ަ

ަސެޓފް ކެޓް"ގެަކޮޕީަމ ފޯމާއކެުަހުށަހަޅަންވާނެއެވެ.ަ(

 
ަކ ޔެވ ަމދަަރުސާ/މަރުކަޒުގެަ

ަނަންަ

ަފެށ ަ

ަތރާޚީުަަ

ަނ މުނުަަ

ަތރާޚީުަަ

ައެނމްެަފަހުންަަ

ައޅުުނުަގްރޭޑްަަ

ަކ ޔެވ ަމއާދްާތަކއާ ަަަަަަަަަަަ    ަަ  ަަަަ

ަލ ބުނުަގރްޭޑްަ  ަ  ަަަަަަަަަ

 އޯ. ލެވެލް 
 ގރްޭޑް ާމއާްދާާ ގރްޭޑް ާމއާްދާާ 
    ާ1ާ ާ2ާ 

    ާ3ާ ާ4ާާ 

    ާ5ާ ާ6ާ 

    ާ7ާ ާ8ާ 

    ާ9ާ ާ10ާ 

 ލެވެލް   އޭ. 

    ާ1ާ ާ2ާ 

    ާ3ާ ާ4ާާ 

    ާ5ާ ާ6ާ 



ަ

ަ

ައހެެނ ހނެްަތަމްރީނުަ / މތަީަތޢަްލީމްަ-ށ

ަަ ަަަަތަމރްީނުަ)މ ބައ ގައ ަލ ޔާނީަޔުނ ވރަސ ޓީަ"މަތީތޢަުލީމުދޭަކޮލެޖް"ަޓކެްނ ކަލްަކޮލެޖްަފަދަަތަންތަނުންަޙާޞ ލކުޮށފްައ ވާަތަޢުލީމާއ  ަތަމރްީނުތަކެވަެ.ދޭަމރަކުަޒުތކަުންަލ ބ ފައ ވާ

ަކުަހުށަހަޅަންވާނއެެވެ.(ބ ފައ ވާަފާސްތކަުގެަކޮޕީަމ ފޯމާއެހ މަނަންވާނެއެވެ.ަލ ަފރު ހަމކަޮށފްައ ވާަތަމރްީނުތައްވެސްމީގެަތރެޭގައ ަރާއްޖޭގައ ަ

 
 ކޯހުގެފެންވރަު/   ކޯހުގެ ނަން      

 ލިބިފއަިވާ ފާސް  
 ނިމުނު   ފެށި ތރާޚީު  

 ތރާޚީު   
ކޯސް ހދެި މަރުކަޒުގެ    

 ނަން/ޤައުމު 
 ކޯހުގެ ފަންޑިންގ 

 ދިން ފަރާތް 
ފުލްޓއަިމް /   

 ޕާޓްޓއަިމް
       

       
       
       
       
       
       

ަ

ަަަ)ލ ބ ފައ ވާަސަނަދުތކަުގެަކޮޕީަމ ފޯމާއކެުަހުށަހަޅަނވްާނެއެވެ.(ަލ ބ ފައ ވާަސނަަދުތައްަ-ނ
ަ

 ނިމުނު   ފެށި ތރާޚީު   ސަނދަުގެ ނަން 
 ތރާޚީު   

 ސަނދަުގެ ނަންބރަު  މރަުކަޒުގެ ނަން ލބިުނު ސަނދަު   

     
     
     
     
     
     

 
ަވަޒީފާއާބެހޭަމޢަްލޫމާތުަަަ-3
ަ

 
ައެދޭަމގަމާުގެަނނަްަ:ަަަ-ހ

 

ައ ޢުލނާްަނަންބަރަު:ަަށ.ަ

ަ

ަކުރ އަށދްާންަބޭނުންވާަރޮނގުަ/ަދއާ ރަާ:ަަަަ-ނ

ަ

ަ
ަ

ަަަަ؟މީގެަކުރ ންަމ އޮފީހުގެަވަޒފީއާަކަށްައދެުނުތޯަަަ-ރ

ަނުވޭަަަަަަަަ ަަަަަައެދ ފއަ ވޭަަަ   ަަަަަަފާހގަަަޖަހާށވެެ.ަ(ަ)ކޮނމްވެެސްައއެްަގޅޮ އއެްގއަ ަަަަަަަ

ަ

ަަަަަަަަަަަަ؟ަަަަަަަމ އޮފީސްަފ ޔވައަ ައެހެންައފޮީހއެްގެަވަޒީފއާކަަށްައދެުނުތޯަަަ-ބ

ަނުވޭަ ަަަަަަަަައދެ ފއަ ވޭަަަަަަަަަަ ަަަަަފާހގަަަޖަހާށވެެ.ަ(ަ)ކޮނމްވެެސްައއެްަގޅޮ އއެްގއަ ަަ

ަަަަަ

ައދެ ފއަ ވނާމަަައެދުނުައޮފީހގުެަނމައާ ައެދުނުަމަގމާުަ:ަަަަަ

ަ

ަ



ަ

ަ

ަމ ހާރުައަދާަކުރާަވަޒީފާއާބެހޭަމަޢލުޫމާތުަަ-ޅ

ަަަވަގުތީަވަޒފީާތކަާބެހޭަމޢަުލޫމާތުަމ ބައ ގައ ަލ ޔަންވާނެއެވެ.(ވަޒފީާައާއަ ައަދކާރުާަދާއ މީ)ސރަކުާރު/އަމ އްލަަތަނެއްގައ ަ

 

މަގމާަށްލއެވްި   މަގމާު  ވަޒީފއާަދކާުރާ ތަނގުެ ނަން 
 ތާރީޚު 

ވަޒީފއާިން ވަކވިާން ބޭނުނވްާ   ކުރާ މަސއަކްަތް  މުސރާަ 
 ސބަަބު 

      

      

ަ

ަކުރ ންައަދާކށޮްފައ ވާަވަޒފީާތަކާބެހޭަމަޢލުޫމާތުަަ-ކ

ަގެަތރަުތީބުންނެވެ.()މީގކެރު ންައަދކާޮށފްައ ވާަހރު ހާަވަޒފީާއެއްަމ ބައ ގައ ަލ ޔަންވާނެއެވެ.ަމ ބައ ފރު ހަމަަކރުާނީައެންމފެަހުންައަދކާރު ަވަޒފީާތކަު

 ވަޒީފާއިން ވަކިވި  ސބަަބު  ކރުި މަސއަްކަތް  މުސރާަ  މަގާމު ވަޒީފާގއަިވީ މއުްދަތު  ވަޒީފާއދަާކުރި ތަނުގެ ނަން 
      

      

      

      

ަ

ަޢާއ ލާއާބެހޭަމަޢލުޫމާތުަަަ-4

 

ަމަޢލްޫމާތުަަމަންމަައާއ ަބައްޕައާބެހޭވަޒީފާއަށްައެދޭަފަރާތުގެަަ-ހ

 

 އުފަންތރާީޚު/  މިހރާުގެ އެޑރްެސް  ދއާިމީ އެޑްރެސް  ނަން 
 ޢުމރުު

 އޮފީސް / ކރުާ މަސއަްކަތް

     ބައްޕަގެ ނަން  

     މަންމަގެ ނަން  
 



 

 

 

ަވެނީގެަގތޮުންަހުރ ަގުޅނުްަ:ކާވަޒީފާއަށްައެދޭަފަރާތްަަ-ށ

ަ

ަަމަރުވފެއަ ަމީހާައަނބ /މީހާފ ރ      ަަަަަވަރ ކޮށްފއަ ަަަަަަަަަނނީދެަަަަަަަަަަަަަަަަަަަަދެގެންަނއ 

 

ަ)މީހަކާައ ނދެގެންައުޅޭަ/ައުޅނުުނމަަަ(މޢަުލޫމާތުަަފ ރ މީހާަ/ައަނބ މީހާއާބެހޭވަޒީފާއަށްައެދޭަފަރާތުގެަަ-ނ

 

ައުފަންތރާީޚުަ/ަމ ހރާުގެައެޑްރެސްަަދއާ މީައެޑްރެސްަަނަންަ

ަޢމުރުުަ

ައޮފީސްަަ/މަސައްކަތްަކރުާ

ަަަަަަ

ަަަަަަ

 

ަމޢަްލޫމާތުަދަރ ންނާބެހޭދަރ ންތ ބ ނަމަަވަޒީފާއަށްައެދޭަފަރާތުގެަަ-ރ

 

ައުފަންތރާީޚުަ/ަމ ހރާުގެައެޑްރެސްަަދއާ މީައެޑްރެސްަަނަންަ

ަޢމުރުުަ

ަކ ޔަވާަސްކޫލްަ/

ަކރުާަމަސައްކަތްަ

 1.      
 2.      
 3.      
 4.      
 5.      
 6.      
 7.      
 8.      
 9.      
 10.      

 

 އ ޤުރާރުަަަ-5ަަ

ަ

ަ

ަތުތަކެވެަ.ކީަތދެުަމަޢްލޫމާކަތަތުވާަމަޢްލމޫާއެަދީފައ ގަނޑުައަޅުަަމ ފޯމުގައ ަރއަީސްައޮފީހުގެަވަޒީފާއަކަށްައެދމުުގެަގޮތުން -1

ަ

 ތރާޚީުަ:         ަަސޮއ ަ:ވަޒީފއާަށއްެދޭަފަރާތުގެަަަަަަަ

ަ

 

ަ

ަމ ފޯމާއެކުަހުށަހަޅނަްޖެހޭަތަކތެ ަ:

ަދ ވެހ ރއަްޔ ތއެްކަންައަންގއަ ދޭަކޑާުގެަފޓޮޯކޮޕީަަ-

ަ،ތކަުގެަފޓޮޯކޮޕީަ)އޯ.ލެވލެް،ައޭ.ލެވެލް،ައސެް.އސެް.ސީ،ައެޗް.އސެް.އސެް.ސީލ ބ ފއަ ވާަތަޢުލމީީަސޓެްފ ކެޓތްަކއާ ަޓްރާނސްްކރް ޕޓްަ-

ސޓެްފ ކެޓއެްވސެަްަަހރު ހާަލްައަދ ައލޭެވލެްަސެޓފް ކޓެްފ ޔވަާއޯލވެެ)*ަ ޑ ގްރީ،ައެކ އކެ ަޓރްޭނ ނގްަކސޯްަ(ައެފް.ސީ.އީ،ަސީ.އޭ.އީ،ަސީ.ޕީ.އީ،

ަަ(ފއަ ައެކްރެޑ ޓކްޮށް

ަލ ބ ފއަ ވާަސަނދަުތކަގުެަފޓޮޯކޮޕީަަ-

ަގެަފޓޮޯކޮޕަީަސްކލޫްަލވީ ނގްަސޓެްފ ކެޓްަަ-

ަވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ ވަނަވަރުަ-

ަ



 .(ންނެވެއެންޑް ޕަރފޯމަންސް މެނޖޭްމަންޓް ސެކްޝަނު  ހއިމުަން ރިސޯސް)މބިއަި ފރުިހަމަކރުާނީ ދެވަނބައަ ަަަަ

ަ

 ހަމަޖައްސަންވީަމަގާމާބެހޭަަަ-6ަަ

 
 

 
  މަގާމުގެ ނަން: 
     

 ސެކްޝަން:            މުސާރަ: 
 

 ވަޒީފާ ހމަޖަައްސަންވީ ތާރޚީު:          މަގާމު ހުސްވި ތރާީޚު: 
 

 ވަޒީފާ ހމަަނޖުެހޭ ކަމަށް ޖަވާބު ދިނުން: 
 

 -ހިންގމުާ ހަވާލުވެހރުި ވރެިއެއްގެ:   ހިއމުަން ރިސޯސް އެންޑް ޕަރފޯމަންސް މެނޖޭްމަންޓް 
 
 ސއޮި:           ނނަް: 

 
 ތރާޚީު:           މަގމާު:  

 
 


